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Bl (C)
A 20 32, 800 656, 000
2, 654, 300
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T 7 % /ﬁ( |j<] ﬁR SEERER | 2022, 04
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 5T & it T 1
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 107, 040
Rl (A)
A 0.8 51, 200 40, 960
i (B)
A 0.8 41, 600 33, 280
i (C)
A 1 32, 800 32, 800
107, 040
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\ = =5 AL 4 A 2022. 04
R % /f’x: |j<] ﬁR SREERA] | 2022, 04
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 58 & X i ERK
THH LT - Bk HAL Fgy 4KA
[EE-YN L
= 2,692, 020
Hehl (B)
A 41, 600 703, 040
B (C)
A 32, 800 872, 480
et &
A 29, 000 1, 116, 500
2,692, 020
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B 2 W W R ZE N | 2022, 04
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 59 & EitE
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 1,001, 980
Hehl (B)
A 7.7 41, 600 320, 320
il (C)
A 9.2 32, 800 301, 760
IR
A 13.1 29, 000 379, 900
1,001, 980
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CIMD 1ER,

N = i Al 4F A 2022. 04
2 / 5( W :R SR | 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 60 = CIMDVERY
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 143, 840
FATHRh
A 0.8 58, 600 46, 880
Bl (A)
A 0.8 51, 200 40, 960
Bl (B)
A 0.4 41, 600 16, 640
Bl (C)
A 1.2 32, 800 39, 360
143, 840
— 11 —
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= B {45 H 2022. 04
Uk 2 ¥ j( W :R i Lﬁ%l%ﬁﬁﬁﬂ 2022. 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 6l & AT
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA T 2
[EE-YN L
= 1, 052, 530
- HEE
A 66, 900 127, 110
EXERsl]
A 58, 600 158, 220
Bl (A)
A 51, 200 117, 760
Bl (B)
A 41, 600 341, 120
Hhi (C)
A 32, 800 308, 320
1, 052, 530
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555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

et At 2 Db\ Ij;J
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I

W 62 & FXEE
HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 360, 080
- HEE
A 1.4 66, 900 93, 660
EXERsail
A 2.1 58, 600 123, 060
Bl (A)
A 2.8 51, 200 143, 360
360, 080

- 13 - Eszi@y T R



s A

N = i Al 4F A 2022. 04
2 / 5( F ‘| :R SENEFEH | 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 63 & i A
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 124, 540
Eases 3]
A 0.7 58, 600 41, 020
Bl (A)
A 0.9 51, 200 46, 080
Bl (B)
A 0.9 41, 600 37, 440
124, 540
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Al 4F A 2022. 04
HHE A A 2022. 04

AR 2 Dh\ |j<]

%Lljll
I

T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 64 = FARFEHORE
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
[EE-YN L
= 1 161, 000
Eases 3]
A 1 58, 600 58, 600
il (A)
A 2 51, 200 102, 400
161, 000
= HAAh 3 FH A A 2022. 04
SRt 2 W N ER = BEERE] 202204
B = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 65 = SBURET
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
[EE-YN L
= 1 161, 000
Eases 3]
A 1 58, 600 58, 600
i (A)
A 2 51, 200 102, 400
161, 000
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- N = i B 45 A 2022. 04
s 2 W W SN SHIBIE] 202204
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 66 = i
THH LT - Bk A HifT Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 2,034, 380
Eases 3]
A 3.5 58, 600 205, 100
il (A)
A 6.8 51, 200 348, 160
i (B)
A 18. 1 41, 600 752, 960
il (C)
A 22.2 32, 800 728, 160
2,034, 380
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. N = i B 45 A 2022. 04
T 7 % /ﬁ( |j<] ﬁR SEERER | 2022, 04
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 67T & it T 1
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 97, 760
Rl (A)
A 0.7 51, 200 35, 840
i (B)
A 0.7 41, 600 29, 120
i (C)
A 1 32, 800 32, 800
97, 760
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N = i Al 4F A 2022. 04
2 / 5( F ‘| :R SENEFEH | 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 68 & X i ERK
THH 1 HAL Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 859, 040
Hehl (B)
A 4.4 41, 600 183, 040
il (C)
A 10 32, 800 328, 000
et &
A 12 29, 000 348, 000
859, 040
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SR 2 W W iR GRS 202204
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 69 & EitE
THH LT - Bk A HifT Y HAT SHA T 2
[EE-YN L
= 1 497, 300
R (C)
A 8 32, 800 262, 400
et &
A 8.1 29, 000 234, 900
497, 300
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T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

N 70 B CIMD {ERY;
HH LT - Bk A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 359, 120
Hehi (B)
A 5.4 41, 600 224, 640
B (C)
A 4.1 32, 800 134, 480
359, 120
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H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 71 HEAT
THH LR - Hik& HAL o HAT 4KA
[EE-YN L
= 1 925, 180
Eases 3]
A 2.7 58, 600 158, 220
Bl (A)
A 5.4 51, 200 276, 480
Bl (B)
A 8.4 41, 600 349, 440
Bl (C)
A 4.3 32, 800 141, 040
925, 180
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Ratak 2 IR N SN SR (2022, 04
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W 72 5 FXEE
THH LT - Bk HifT Fgy 4KA
[EE-YN L
= 122, 100
Eases 3]
A 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 41, 600 41, 600
122, 100
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H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
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THH LT - Bk A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 65, 480
Eases 3]
A 0.2 58, 600 11,720
Bl (A)
A 0.4 51, 200 20, 480
Bl (B)
A 0.8 41, 600 33, 280
65, 480

Eszi@y T R



BAHIHORIE

N = i Al 4F A 2022. 04
2 / 5( W :R SR | 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N T4 = FARFEIHORE
THH LT - Bk A HifT o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 130, 000
Rl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 1.5 41, 600 62, 400
B (C)
A 0.5 32, 800 16, 400
130, 000
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N = i Al 4F A 2022. 04
2 / 5( W :R SR | 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 75 & SBURES
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 100, 000
Rl (A)
A 0.5 51, 200 25, 600
i (B)
A 1 41, 600 41, 600
i (C)
A 1 32, 800 32, 800
100, 000
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N 76 & i
THH LT - Bk HifT Fgy 4KA
[EE-YN L
= 307, 700
Eases 3]
A 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 51, 200 153, 600
Bl (B)
A 41, 600 124, 800
307, 700
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THH LT - Bk A HifT Y HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 150, 800
Rl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 2 41, 600 83, 200
B (C)
A 0.5 32, 800 16, 400
150, 800
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N T8 & X i ERK
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
[EE-YN L
= 1 107, 200
Hehl (B)
A 1 41, 600 41, 600
il (C)
A 2 32, 800 65, 600
107, 200
= HAAh 3 FH A A 2022. 04
BRI 2 W N ER = SR | 2022, 04
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 79 & HEitE
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
[EE-YN L
= 1 107, 200
Hehi (B)
A 1 41, 600 41, 600
il (C)
A 2 32, 800 65, 600
107, 200
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N = i Al 4F A 2022. 04
2 /j 5( W :R SEEHER 2022, 04
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 80 & CIMDAERL
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 420, 000
Hehl (B)
A 3 41, 600 124, 800
il (C)
A 9 32, 800 295, 200
420, 000
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N 8l & AT
THH LT - Bk A HAL Fgy 4KA
[EE-YN L
= 1 107, 460
Eases 3]
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 0.8 51, 200 40, 960
Bl (B)
A 0.5 41, 600 20, 800
Bl (C)
A 0.5 32, 800 16, 400
107, 460
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= Al 4F A 2022. 04
e ) ¥f'x: Iji] = R = SRR | 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 82 & TE N R HEE PRAG A 8 it S S At
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 396, 100
Rl (A)
A 1.2 51, 200 61, 440
i (B)
A 3.3 41, 600 137, 280
i (C)
A 3.1 32, 800 101, 680
it g
A 3.3 29, 000 95, 700
396, 100
— 30 —
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AR % /ﬁ( |j<] ﬁR SEERER | 2022, 04
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 83 & FXEE
THH LT - Bk A HAL Y HAT SHA T 2
[EE-YN L
= 1 111, 640
Eases 3]
A 0.6 58, 600 35, 160
il (A)
A 0.6 51, 200 30, 720
i (B)
A 1.1 41, 600 45, 760

111, 640
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N = i Al 4F A 2022. 04
2 / 5( F ‘| :R SENEFEH | 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 84 & i A
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 137, 240
Eases 3]
A 0.6 58, 600 35, 160
Bl (A)
A 1.1 51, 200 56, 320
Bl (B)
A 1.1 41, 600 45, 760
137, 240
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N = i Al 4F A 2022. 04
2 / 5( W :R SR | 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 8 & FARFEHORE
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 284, 880
Rl (A)
A 2.2 51, 200 112, 640
Bl (B)
A 2.8 41, 600 116, 480
B (C)
A 1.7 32, 800 55, 760
284, 880
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H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 86 &= i
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 763, 200
Rl (A)
A 2 51, 200 102, 400
i (B)
A 8 41, 600 332, 800
i (C)
A 10 32, 800 328, 000
763, 200
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T 7 % /ﬁ( |j<] ﬁR SEERER | 2022, 04
= 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 8T & it T 1
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 310, 800
Rl (A)
A 2.3 51, 200 117, 760
i (B)
A 3.3 41, 600 137, 280
i (C)
A 1.7 32, 800 55, 760
310, 800

Eszi@y T R



I i /1

N = i Al 4F A 2022. 04
2 / 5( F ‘| :R SENEFEH | 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 88 & X i ERK
THH LT - Bk A HAL Y HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 374, 260
Hehl (B)
A 1.7 41, 600 70, 720
il (C)
A 2.8 32, 800 91, 840
et &
A 7.3 29, 000 211, 700
374, 260

Eszi@y T R
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AR A A 2022. 04
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

WA 9 ij\ |j<]

%Lljll
I

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L

= 1 161, 920

Hehl (B)
A 0.6 41, 600 24, 960

B (C)
A 1.7 32, 800 55, 760

it g
A 2.8 29, 000 81, 200

161, 920
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Uk 2 ¥ j( W :R i Lﬁ%l%ﬁﬁﬁﬂ 2022. 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 90 & AT
THH LT - Bk HAL Y HAT 4KA
[EE-YN L
= 1 178, 600
Eases 3]
A 0.6 58, 600 35, 160
Bl (A)
A 0.6 51, 200 30, 720
Bl (B)
A 2 41, 600 83, 200
Bl (C)
A 0.9 32, 800 29, 520
178, 600

Eszi@y T R



BAESLAME I

N = i Al 4F A 2022. 04
2 / 5( W :R SR | 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 91 & BEHANEE
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 569, 800
Eases 3]
A 1 58, 600 58, 600
Bl (A)
A 4 51, 200 204, 800
Bl (B)
A 5 41, 600 208, 000
Bl (C)
A 3 32, 800 98, 400
569, 800
— 39 —
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HAAh 3 FH A A 2022. 04
AR A A 2022. 04
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

2 W W

%Lljll
I

HH R - KK A BT s i R HES
EEAR
2 1 2,516, 900
EALELAD
A 2.5 58, 600 146, 500
el (A)
A 12 51, 200 614, 400
bl (B)
A 22.5 41, 600 936, 000
el (C)
A 25 32, 800 820, 000
2,516, 900
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BEGR B BE h i B

N = i Al 4F A 2022. 04
2 /j 5( W :R SEEHER 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 93 & BEFR A BE 7 e E BHERR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 571, 600
Eases 3]
A 2 58, 600 117, 200
Bl (A)
A 4 51, 200 204, 800
Bl (B)
A 6 41, 600 249, 600
571, 600
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N = i Al 4F A 2022. 04
2 / 5( W :R SR | 2022, 04
H = 555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 94 = LR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KA e
[EE-YN L
= 1 732, 600
Eases 3]
A 3 58, 600 175, 800
Bl (A)
A 6 51, 200 307, 200
Bl (B)
A 6 41, 600 249, 600
732, 600
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N = i Al 4F A 2022. 04
2 /j 5( W :R SEEHER 2022, 04
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 95 & INBH RS S OVERK:
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA T 2
[EE-YN L
= 1 109, 340
R (C)
A 1.3 32, 800 42, 640
et &
A 2.3 29, 000 66, 700
109, 340
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AR A A 2022. 04
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 Db\ |j<]

%Lljll
I

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 378, 500
FATHRh
A 2.5 58, 600 146, 500
Bl (A)
A 2.5 51, 200 128, 000
Bl (B)
A 2.5 41, 600 104, 000
378, 500
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1 / 5( @ ’f ﬂﬁ 2% s A A 2022. 04
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

15 BATRHSBET & B it N - N
HAL 4R Y HAT
1 54, 900
HH LW - Bk A HAL & HiA AKR T 2
BITRBERIFT & E- ik H 5 &
5 BE 1 54, 900 54, 900
54, 900

54, 900 M./ F B

HAAh 3 FH A A 2022. 04
AR A A 2022. 04
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

s

1 & B L

2 75 B[R B A y ‘ y
HAT ] Ho: A
1 50, 100
HH R - KK A BT s i R HES
o (Rl B A B 6 %
=l 1 50, 100 50, 100
50, 100
A
50,100  |F9,/[a]
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/5( ’f ﬂﬁ 2% s A A 2022. 04
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 35 AR E I L D WmE N B N
HAAL 7] S HiAlh
1 29, 300
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA T 2
AR E I L DWiE H 75
[ 29, 300 29, 300
29, 300
B
29,300 [H,[A]
N NAWA Al 4F A 2022. 04
ﬁ( E‘ ’f ﬂﬂ il% s A A 2022. 04
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 4 SR T = v 7 v — P OERK o § B
BALL TrE & B
1 23, 200
THH LT - Bk 1 HAL Y HAT AKR T 2
SR T = v 7 — P OERK W —)
TFE 23, 200 23, 200
23, 200
B
23,200 |,/ THE
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N N 2 Al 4F A 2022. 04
BATREEREFT & B it 2 ék 1&5 fﬂ% A A A 2022. 04
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 5 & BETRBERIFT & E itk o - N
HAAL 7985 Y HAT
1 54, 900
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA T 2
[EE-YN L
= 1 54, 900
Eases 3]
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 0.5 51, 200 25, 600
54, 900
B

54,900 |, kRS

Eszi@y T R



HAAh 3 FH A A 2022. 04
AR A A 2022. 04
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

i

& [ S A 2 yk %‘ ,ﬁ:ﬂj

W65 SR ) )
Hifir &l K i
1 50, 100
HH G - s %t B K i S %
W A2
= 1 50, 100
e
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (B)
N 0.5 41, 600 20, 800
50, 100
A
50, 100 A /A
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HAAh 3 FH A A 2022. 04
AR A A 2022. 04
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

i

WAL |2 & 2 e 2 Db\ Q‘-—é 'fﬂﬁ

" 15 RARNAC L oWE ) )
Hifir ] ol i
1 29, 300
e SR - B 1k [ Bt L & s
I
= 1 29, 300
e
A 0.5 58, 600 29, 300
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i
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SR T = v 7 — FOVERK 2 ék 1&5 fﬂ% A A A 2022. 04
555 AL 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 8 & SR T = v 7 v — P OERK o N N
HAAL T & S HiAlh
1 23, 200
THH LT - Bk A HAL Y HAT 4KA T 2
[EE-YN L
= 1 23, 200
Rl (A)
A 0.25 51, 200 12, 800
Bl (B)
A 0.25 41, 600 10, 400
23, 200
B
23,200 |,/ Lf&E
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